
JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2026. január 19. napján 9:00 

órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről. 

 

Helye: Kővágóörsi Közös Önkormányzati Hivatal (Kővágóörs, Petőfi utca 2.)  

 

Jelen vannak:  

Fábián Gusztáv polgármester 

Kovács István alpolgármester 

Molnár Krisztina képviselő 

 

Tanácskozási joggal jelen van:  

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző  
 

Jegyzőkönyvet készítette: Csik Tímea jegyzőkönyv-vezető 

 

Fábián Gusztáv polgármester: tisztelettel köszönti a megjelenteket, rendkívüli ülés 

összehívására került sor a mai napra, megállapítja, hogy a testület 3 fővel határozatképes. Rövid 

határidővel történt az ülés összehívása, melynek az volt az oka, hogy a DRV kéri a határozatot 

az önkormányzattól. Egyetlen egy tárgyalandó napirendi pont van, mely salföldi 

szennyvízelvezető rendszer kiépítéséhez biztosítani tervezett támogatás. Javasolja, hogy aki az 

ismertetett napirenddel egyetért, kézfeltartással jelezze.  

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

1/2026. (I. 19.) HATÁROZATA 

 

napirend elfogadásáról  

 

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2026. január 19-i nyilvános ülés 

napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:  

 

1.) Salföldi szennyvízelvezető rendszer kiépítéséhez biztosítani tervezett támogatás 

 

Fábián Gusztáv polgármester: 2025. november 21-én megjelent a salföldi szennyvízelvezető 

rendszer kiépítéséhez szükséges intézkedésekről szóló 1494/2025.(XI.21.) Korm. határozat, 

amely rendelkezett 60. 000. 000 Ft biztosításáról a salföldi szennyvízelvezető rendszer 

kiépítésének előkészítéséhez. A Korm. határozat alapján az Önkormányzatot az Energiaügyi 

Minisztérium megkereste a Támogatói Okirat előkészítéséhez szükséges adatok, 

dokumentumok bekérése érdekében. A támogatás terhére Salföld Község Önkormányzata a 

település szennyvízelvezető rendszerének kiépítéséhez az előkészítő és tervező munkálatokat 

valósítaná meg. Ismerteti a határozati javaslatot, melyet javasol elfogadni.  

 



Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

                                                

2/2026. (I. 19.) HATÁROZATA 

 

1494/2025.(XI.21.) Korm. határozat szerint a salföldi szennyvízelvezető  

rendszer kiépítéséhez biztosítani tervezett támogatásról 

 

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a 2025. november  

21-én megjelent, a salföldi szennyvízelvezető rendszer kiépítéséhez szükséges intézkedésekről 

szóló 1494/2025.(XI.21.) Korm. határozat alapján a salföldi szennyvízelvezető rendszer 

kiépítésének előkészítéséhez biztosítani tervezett támogatás lehetőségével élni kíván.  

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatói okirat előkészítéséhez 

szükséges intézkedések megtételére, egyeztetések lefolytatására, dokumentumok benyújtására. 

 

Felelős: Fábián Gusztáv, polgármester 

Határidő: 2026. január 30.  

 

Fábián Gusztáv polgármester: megköszöni a részvételt és az ülést 9:04 órakor bezárja.  

 

K.m.f. 

 

 

 

Fábián Gusztáv        dr. Szabó Tímea 

polgármester         címzetes főjegyző 

 


